

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ТАЛАНТЛИВЫЙ ПЕДАГОГ И НАСТОЯЩИЙ ПОЛКОВНИК: С.С. СИНЮТИНУ — 65 ЛЕТ



В феврале текущего года вузовская и воинская общественность Москвы, и не только Москвы, отметила 65-летие со дня рождения талантливого педагога и хорошо известного в Вооруженных Силах командира Синютина С.С.

Сергей Сергеевич родился 1 февраля 1944 г. в г. Темникове Республики Мордовия. После школы он поступил в Пушкинское военное радиотехническое училище, которое окончил в 1964 г., получив квалификацию старшего техника по эксплуатации электронно-вычислительных приборов. Так начался его путь в Вооруженных Силах СССР, которые в дальнейшем стали истинным призванием и кровным де-

лом жизни Сергея Сергеевича и где он прошел путь от лейтенанта до полковника. Его служба началась в частях ПВО Ленинградского военного округа. После окончания в 1975 г. Военно-политической академии имени В.И. Ленина он продолжил службу в качестве заместителя командира зенитно-ракетного полка по политической части — начальника политотдела, заместителя начальника политотдела дивизии ПВО, начальника отделения политотдела армии ПВО, инспектора политуправления войск ПВО страны.

В период с 1983 г. по 1994 г. С.С. Синютин являлся преподавателем, старшим преподавателем, заместителем начальника кафедры по научной работе, доцентом кафедр партийно-политической работы и педагогики в Военно-политической академии имени В.И. Ленина. В 1986 г. он успешно защитил диссертацию и получил степень кандидата исторических наук.

После увольнения из Вооруженных Сил он продолжил трудовую деятельность в редакции газеты Северного административного округа г. Москвы. С 2002 г. по настоящее время является доцентом кафедры истории России Российского уни-

верситета дружбы народов, где преподает общий курс отечественной истории на инженерном факультете и факультете физико-математических и естественных наук. Читаемые им лекции и проводимые семинарские занятия отличаются профессионализмом и глубиной изложения. Поэтому не случайно за непродолжительное время Сергей Сергеевич завоевал заслуженный авторитет и признание студенческой молодежи, своих коллег по кафедре истории России, инженерного и физико-математических факультетов. Человек большого жизненного опыта, эрудиции и высокой порядочности он всегда находит время для общения со студентами, аспирантами, а при необходимости оказывает им всяческую помощь и поддержку.

При активном участии Сергея Сергеевича на вышеназванных факультетах ведется активная внеучебная работа со студентами. Особенно эффективными в плане воспитания студенческой молодежи на примерах духовности, патриотизма, чести, доблести и славы российского народа являются Уроки Мужества, посвященные Дню Победы, Дню Защитника Отечества, крупнейшим битвам Великой Отечественной войны и другим героическим событиям нашей Родины, проводимые им совместно с В.А. Борисовым.

Вообще в богатой биографии Сергея Сергеевича много интересных вех. Так, например, еще с детства в его душу запали то тепло и внимание, которыми были окружены вернувшиеся с фронта воины, как гордились ими родные и близкие, как оплакивали и почитали погибших в боях за Родину. Возможно это сыграло решающую роли на выборе его дальнейшего жизненного пути. И не только его, но и решением других пяти родных братьев. В результате все шесть братьев Синютиных в различные годы закончили военные училища, стали боевыми офицерами и в общей сложности отдали службе Родине более 175 лет, неся боевое дежурство и участвуя в различных учениях с выездом на государственные полигоны с осуществлением боевых пусков зенитных ракет.

Воинская служба, честь и долг стали для братьев Синютиных смыслом всей жизни, ценностями, без которых невозможно представить российского офицера, патриота своей Родины.

Высокий общекультурный уровень профессора, его фундаментальная теоретическая и практическая подготовка, блестящий профессионализм и гражданская нравственная позиция снискали ему заслуженную славу истинного патриота Вооруженных Сил и высшей школы.

Коллеги и друзья Сергея Сергеевича сердечно поздравляют его с юбилеем и желают больших творческих успехов, здоровья, хорошего настроения и удачи во всех делах.

**PEDAGOGUE OF TALENT AND REAL COLONEL:
65TH ANNIVERSARY OF S.SA. SINYUTIN**